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Target Audience 

 A ____________ in place with someone to __________   ________   __________ 

 A need for  _____________________ 

 A desire for more men in _______________   _________________ 

Key Takeaways from Website Overview 

 

 

Survey Results 

The #1 need identified by men’s leaders and pastors:  

 

The preferred duration for a new study or unit:  

 

Providing Support 

 

 

Providing the Right Solution: Using GO versus a Men’s Event 

 



My 2019 Goals for Men’s Events 

 

 

 

 

 

LET’S TALK ABOUT IT! 
Take some time after the call to reflect on the following and then discuss it with your fellow 
Area Directors and Regional Director.  
 

1. What is something new you learned about the resource, or something you were reminded of? 

2. How will this new knowledge impact your work with churches and the way you talk about the 

resource with them? 

3. Talk with your Regional Director and Regional team about how this resource has been used in 

their ministry with churches. 

 
 


